



**Balmazújváros Város Önkormányzata**  
**Polgármesterétől**  
4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.

Tel: 52/580 -100

Iktatószám: BAL/8529 - 6/2024.

Tárgy: Személyes egyeztetés kezdeményezése

**Rácz Róbert**  
Főispán Úr  
részére

Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal

Debrecen  
Piac u. 54.  
4024

**Tisztelt Főispán Úr!**

Amint az Főispán Úr előtt is ismeretes, a Kúria előtt eljárás van folyamatban, mert a 2024. évi költségvetési rendeletét Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. március 18. napjáig nem fogadta el.

A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium önkormányzati államtitkára Dr. Dukai Miklós 2024. július 10. napján, a Balmazújváros Város Önkormányzatát megillető nettó finanszírozásának további felfüggesztéséről tájékoztatott, annak ellenére, hogy 2024. június 10-én a szükséges rendeletek megalkotásra kerültek a jogszabályban előírtak szerint. A Kormányhivatal és a Minisztérium is megállapította a rendeletek megalkotásának tényét.

A tegnapi napon a Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ tájékoztatást küldött, hogy a nettó finanszírozás felfüggesztése okán, milyen problémák léptek fel az intézmény működését illetően, illetve a mai napon a Veres Péter Kulturális Központ, a Nefejejs Idősek Otthona, az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény és a Balmazújvárosi VESZ Nonprofit Kft. is tájékoztatással éltek, mely tájékoztatókat jelen levülelemhez mellékelten megküldök a Tisztelt Főispán Úr részére.

Az ügy kiemelt fontosságú, ezért szeretném a Tisztelt Főispán Úr álláspontját megismerni, illetve városunk érdekeit személyesen képviselni. Tisztelettel kérem, hogy biztosítson számomra egy Önnel való személyes egyeztetést, lehetőség szerint rövid időn belül.

Tisztelettel várom válaszát, további munkájához sok sikert és jó egészséget kívánok!

Balmazújváros, 2024. július 12.

Tisztelettel:

  
**Hegedüs Péter**  
polgármester





HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

RÁCZ RÓBERT  
főispán

Ügyiratszám: HB/01-Kabinet/00041-2/2024.

Tárgy: Tájékoztatás  
Hivatkozási szám: BAL/8529-6/2024.

**Hegedüs Péter részére  
polgármester**

**Balmazújváros Városi Önkormányzat**

**Balmazújváros**

Kossuth tér 4-5.  
4060

[hivatal@balmazujvaros.hu](mailto:hivatal@balmazujvaros.hu)

**Tisztelt Polgármester Úr!**

A Kúria előtt azért van folyamatban eljárás, mert Balmazújváros Önkormányzata sem a jogszabályban előírt március 15-i határidőig, sem pedig a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal törvényességi felhívásában meghatározott május 6-i határidőig nem fogadta el a 2024. évi költségvetését.

Ön a képviselő testület helyett elfogadta Balmazújváros költségvetési rendeletét, azonban ezen döntés vonatkozásában a kormányhivatal szintén törvényességi felhívással élt, melyet az abban meghatározott határidőben Ön nem terjesztett a képviselő testület elé, így az nem is tudott arról tárgyalni. Mindezek miatt annak eldöntése, hogy az Ön által a képviselő testület helyett egyszemélyben meghozott költségvetési rendelet jogsértő vagy jogszerű-e, a Kúria hatásköre.

Tájékoztatom, hogy az ügy kiemelt fontosságára tekintettel a kormányhivatal kéri a Kúriát, hogy a balmazújvárosi költségvetést érintő eljárásában soron kívül hozza meg döntését.

Balmazújváros nettó finanszírozásának felfüggesztéséről a helyi önkormányzatokért felelős minisztérium döntött, mely döntés alapján a Magyar Államkincstár a nettó finanszírozást nem folyósítja. Amint ezt Ön is tudja, ez nem a kormányhivatal döntési kompetenciájába tartozó kérdés. A kormányhivatal nem dönt a finanszírozás újraindításáról.

**Debrecen, időbélyegző szerint.**

Digitálisan aláírta: Ráczy Róbert  
Dátum: 2024.07.16 10:44:28 +02'00'

**Ráczy Róbert**